
Ogólny test z gimnazjum

poziom średniozaawansowany

Poziom trudności: Średni

1. Matematyka:Wzór na objętość sześcianu

A - a*a

B - a*a*a

C - (6a)*a

D - a+a

2. Biologia: Które z tych przykładów są ze sobą w symbiozie

A - owady i kwiaty

B - antylopa i bąkojad

C - hiena i lwica

D - kleszcz i człowiek

3. Biologia: Które z tych mięśni występuje przy narządach

A - sercowy

B - poprzecznie prążkowany

C - wzdłóż prążkowany

D - gładki

4. J. POlski: Która z tych osób żyła naprawde

A - Hobbit

B - Antygona

C - Balladyna

D - Jan Bytnar

5. Historia: Data bitwy pod Grunwaldem

A - 1430

B - 1290

C - 1410

D - 1407
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6. Chemia: Wzór na alkany

A - CnH2n+2

B - CnH2n

C - CnH2n-2

D - niema ogólnego wzorku na alkany

7. Chemia: Azot to

A - Na

B - N

C - F

D - Az

8. Angielski: Które zdanie jest w Past Simple

A - Did you buy car yesterday?

B - We oppened this box

C - He cut my fingers 3 days ago

D - Każdy z tych jest w czasie Past Simple

9. Sztuka: Mona Lisa została namalowana przez

A - Da Vinciego

B - Van Ghoga

C - Matejko

D - to był auto portret

10. Religia: Ilu uczniów miał Jezus po swojej śmierci i śmierci Judasza

A - 5

B - 10

C - 11

D - 12

11. Informatyka: Do którego z tych programów trzeba wpisywać funkcje własnoręcznie

A - Logokomeniusz

B - Word

C - Paint

D - Powerpoint
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12. Histroia: Którego dnia września 1939 roku zostaliśmy zaatakowani przez ZSRR

A - 1

B - 2

C - 7

D - 17

13. Geografia: Meksyk leży w

A - Ameryce Pn

B - Ameryce Pd

C - Azji

D - Afryce

14. Matematyka: pierwiastek z 144 wynosi

A - 12

B - 9

C - 13

D - 14

15. Historia: W którym roku skończył się komunizm w polsce

A - 1945

B - 1964

C - 1989

D - 1990

16. WOS: miejsce gdzie spotykają sie pracodawcy i osoby poszukujące pracy

A - rynek pracy

B - sejm

C - podaż

D - popyt

17. Geografia: Przez Londyn przepływa

A - Nil

B - Tamiza
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C - Niger

D - morze czarne

18. Religia: Kto wygrał pojedynek Dawida z Goliatem

A - Goliat

B - Dawid

C - był remis

D - zwycięscy nie wpisano

19. Billogia: Cukier w roślinach to

A - sacharoza

B - glikogen

C - celuloza

D - laktoza

20. Angielski: Czy wyraz egg może wystąpić w liczbie mnogiej

A - nie

B - tak eggs

C - tak egges

D - tylko jeśli występuje w pytaniu bądz przeczeniu

21. Matematyka: Maciek miał x złotych. Następnego dnia miał 2 razy tyle. 0,5x=5 

Ile pieniędzy miał łącznie

A - 5

B - 10

C - 20

D - 25

22. Mitologia: Odyseusz był po za Itaką...

A - 5 lat

B - 10 lat

C - 20 lat

D - 50 lat
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23. Matematyka: V=abc to wzór na objętość

A - sześciana

B - prostopadłościana

C - ostrosłupa

D - każdego graniastosłupa

24. J. Polski: przed wyrazem aby stawiamy przecinek?

A - tak

B - nie

25. Historia: Kto stworzył kartę atlantycką

A - USA

B - Anglia

C - Polska

D - Niemcy

26. Chemia: CO2 to

A - tlenek węgla

B - dwutlenek węgla

C - siarczan azotu

D - tlen

27. Biologia: delfin to

A - ssak

B - ptak

C - ryba

D - gad

28. Chemia: Woda zmienia się w lód. Ten proces jest zwany:

A - Krzepnięcie

B - Zamarzanie

C - Obie te nazwy są poprawne
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29. Fizyka: Co szybciej spadnie: piórko czy krzesło

A - krzesło

B - piórko

C - jednocześnie

D - zależy od materiału krzesła

30. Angielski: jak brzmi w czasie przeszłym czasownik PUT

A - put

B - putt

C - puut

D - puted
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Ogólny test z gimnazjum

poziom średniozaawansowany

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. D

5. C

6. A

7. B

8. D

9. A

10. C

11. A

12. D

13. A

14. A

15. C

16. A

17. B

18. B

19. C

20. B

21. C

22. C

23. B

24. A

25. A

26. B

27. A

28. C

29. A
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30. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


